
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο ΑΓΙΩΤΑΤΟΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΚΥΡΙΛΛΟΣ ΑΦΙΧΘΗ ΣΤΟ
ΜΠΙΣΚΕΚ

Στη Δημοκρατία της Κιργιζίας με ποιμαντορική επίσκεψη αφίχθη στις 27 Μαΐου 2017 ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος.

Την επίσημη συνοδεία του Προκαθημένου της Ρωσικής Εκκλησίας συναποτελούν: ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, ο Αρχιεπίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Προϊστάμενος της Διοικητικής
Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Αρχιεπίσκοπος Πγιατιγκόρσκ και Τσερκέσυ
Θεοφύλακτος, προσωρινός Διοικητής της Αρχιερατικής Περιφέρειας στο Τουρκμενιστάν, ο κ. Β.
Λεγκοΐντα, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Σχέσεων Εκκλησίας με την Κοινωνία και τα ΜΜΕ, ο
Ιερέας Αλέξανδρος Βόλκοφ, Διευθυντής του Γραφείου Τύπου του Πατριάρχης Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών.

Στο αεροδρόμιος «Μανάς» της πρωτεύουσας της Κιργιζίας Μπισκέκ τον Προκαθήμενο της



Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας υποδέχθηκαν ο Μητροπολίτης Τασκένδης και Ουζμπέκισταν
Βικέντιος, επικεφαλής της Μητροπολιτικής Περιφέρειας Κεντρικής Ασίας, ο Επίσκοπος Μπισκέκ
και Κιργιζίας Δανιήλ, κληρικοί της επαρχίας Μπισκέκ.

Επίσης παραβρέθηκαν ο Διευθυντής της Κρατικής Επιτροπής Θρησκειών της Δημοκρατίας της
Κιργιζίας  Ζαγιερμπέκ Αιργέσοφ, λοιποί ανώτατοι αξιωματούχοι της χώρας, ο Πρέσβης της
Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία της Κιργιζίας  Α. Κρουτκό, Ρώσοι διπλωμάτες.

Αποτεινόμενος προς τα ΜΜΕ στο αεροδρόμιο της χώρας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος τόνισε
ότι πρόκειται για πρώτη του επίσκεψη στην Κιργιζία.

«Ο κύριος σκοπός της επισκέψεώς μου εδώ είναι να προσευχηθώ με τους Ορθοδόξους χριστιανούς,
να γνωρίσω από κοντά την πρόοδο της Ορθοδόξου Εκκλησίας στην Κιργιζία. Η Κιργιζία είναι μια
πάρα πολύ φίλη χώρα, όπου οι Ρώσοι και οι Κιργίζιοι συνυπάρχουν φιλικά». Ο Πατριάρχης
Κύριλλος υπενθύμισε ότι ο διακεκριμένος Κιργίζιος συνγγραφέας Τσιγκίζ Αϊτμάτοφ έγραψε τόσο
στα Κιγιζικά, όσο και στα Ρωσικά. «Τούτο αποδεικνύει την αλληλεπίδραση των δύο πολιτισμών και
τη σπουδαία θέση, την οποία κατέχουν τα Ρωσικά, ο Ρωσικός πολιτισμός στη ζωή του Κιργιζικού
λαού».

«Θέλω να διαβιβάσω σε όλους όσοι κατοικούν στην Κιργιζία ειρήνη, πρόοδο, ευημερία και διεθνική
συνεργασίας. Ο Θεός να φυλάττει τη γη της Κιργιζίας», ανέφερε ἐν κατακλείδι ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Κύριλλος.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48448/
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